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ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ 

ΜΑΘΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
ΟΜΑ∆Α Α 
Α1. Σ 
Α2. Σ 
Α3. Λ 
Α4. Λ 
Α5. Σ 
Α6. γ 
Α7. δ 
 
ΟΜΑ∆Α Β 
σελ.100-101 σχολ. βιβλίου  
[Σκοπός του κράτους … για να αποφεύγεται η µαύρη αγορά] 
 
ΟΜΑ∆Α Γ 
 

 2004 2005 2006 
Τιµή 200 210 224 
Ποσότητα 1.000 1.200 1.500 
ΑΕΠ (τρ.τ) 200.000 252.000 336.000 
∆Τ (%) 100 105 112 
ΑΕΠ (στ.τ) 200.000 240.000 300.000 
Κατά κεφαλήν 
πραγµατικό ΑΕΠ 160 184,5 200 

Πληθυσµός 1.250 1280 1.500 
Εργατικό δυναµικό 1.000 1024 1.200 
Απασχολούµενοι 900 896 1.050 
Άνεργος 100 128 150 
Ποσοστό ανεργίας 10 12,5 12,5 

 
Γ1. 
2004 
Κ.Κ.Πραγµ. ΑΕΠ2004 = ςληθυσµΠ

ΑΕΠραγµΠ
ό

.  

 
000.200.

1250
.160 =ΑΕΠραγµΠ⇒
ΑΕΠραγµΠ

=  
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Επειδή το 2004 είναι έτος βάσης ισχύει  
ΑΕΠ(τρ.τ.)2004 = ΑΕΠ (στ.τ.)2004 = 200.000 

 
ΑΕΠ(τρ.τ.)2004=P.Q 
             200.00=200.Q = Q=1.000 
E.∆2004= 10001250

100
80

=⋅  

Ε.∆2004=Απασχολούµενοι 2004 +Άνεργοι2004 
1000   = 900    +    Άνεργοι  
Άνεργοι =100 
Ποσοστό Ανεργίας2004 = 10100

1000
100100

ό.
Ά

=⋅=⋅
υναµικ∆ργΕ
νεργοι  

 
2005 
ΑΕΠ(τρ.τ.)2005=P.Q=210.1.200=252.000 
ΑΕΠ(στ.τ.)2005=P2004

.Q2005= 200.1.200=240.000 
ΑΕΠ(στ.τ.)2005= 105100000.252000.240100).(

2005
20052005

2005 =∆Τ⇒⋅
∆Τ

==⋅
∆Τ

ττρΑΕΠ  

Κ.Κ.Πραγµ. ΑΕΠ2005 = 024.1280.1
100
80 =E.∆

1280
000.240

ό
).(

2005
2005 =⋅==
ςληθυσµΠ

τστΑΕΠ  

Ε.∆2005=Απασχολούµενοι 2005 +Άνεργοι2005 
1024   = 896    +    Άνεργοι  
Άνεργοι =128 
 
 
2006 
ΑΕΠ(τρ.τ.)2006=P.Q=224.1.500=336.000 
ΑΕΠ(στ.τ.)2006= 112100000.336000.300100).(

2006
20062006

2006 =∆Τ⇒⋅
∆Τ

==⋅
∆Τ

ττρΑΕΠ  

Κ.Κ.Πραγµ. ΑΕΠ2006 =
ςληθυσµΠ

τστΑΕΠ
ό

).( 2006  

= ςληθυσµΠ=
ςληθυσµΠ

= ό500.1
ό

000.300200  

 
Ποσ. Ανεργίας2006= νεργοι=⋅

νεργοι
==⋅

∆Ε
νεργοι Ά150100

200.1
Ά5,12100

.
Ά  

Ε.∆2006=Απασχολούµενοι 2006 +Άνεργοι2006 
1.200   = Απασχολούµενοι   +    150 
Απασχολούµενοι =1050 
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Γ2. 
Έτος ΑΕΠ(τρ.τ) ∆Τ ΑΕΠ(στ.τ) 

2005 252.000 75,93100
112
105

=⋅  800.268100
75,93
000.252

=⋅  

 
∆Τ2005= 75,93100

112
105100

2006

2005 =⋅=⋅
∆Τ
∆Τ  

ΑΕΠ(στ.τ)2005= 800.268100
75,93
000.252100).(

2005

2005 =⋅=⋅
∆Τ

ττρΑΕΠ  

 
Γ3. 
Ρυθµός πληθ.2005-

2006= %66,6100066,0100
75,93

75,93100100
2005

20052006 =⋅=⋅
−

=⋅
∆Τ

∆Τ−∆Τ  

 
 
ΟΜΑ∆Α ∆ 
 

Τιµή (Ρ) Προσφερόµενη 
ποσότητα 

18 200 
20 245 

 
∆1. 36004900LWVC200 =⋅=⋅=  
Στον πίνακα προσφοράς P=M .C 
Άρα  4500245VC

200245
3600245VC20

Q
VCMC20 =⇒

−
−

==
∆
∆

=  

∆2. 
P QS

.20 
18 200.20=4000 
20 245.20=4900 

 
∆3. 

204900
184000

QS

⋅δ+γ=
⋅δ+γ=
Ρ⋅δ+γ=

 

 
Αφαιρούµε κατά µέλη και βρίσκουµε δ=450, γ=-4100 
Άρα Qs=-4100+450P 
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∆4. 
SD QQ =  

8400-50p=-4100+450p 
12500=500p 
PE=25 

7150Q25508400Q EE ==⋅−=  


